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Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul senator Igaș Traian- 
Constantin, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 
8961/DRP în data de 15.10.2015, ta care se solicită răspuns scris.
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Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Igaș Traian-Constantin

Ref: interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu 
Parlamentul în data de 15.10.2015 cu nr. 8961/DRP

Stimate domnule senator.

În cadrul proiectului de “Reabilitare linie c.f. Frontieră-Curtici-Simeria parte component a 
Coridorului IV Pan-European pentru circulația trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, 
Tronsonul 1: Frontieră- Curtici- Arad- km 614” lucrările de execuție sunt finalizate în procent 
de 93%, iar instalația de semnalizare (care este partea finală a lucrării) se află în procedura de 
testare din data de 10.08.2015.
După estimările Antreprenorului, Asocierea Alstom-Swietelski-Astaldi-Eurosconstruct-Dafora, 
testele la instalația de semnalizare vor dura între 5 și 6 tuni.
Pasajul peste calea ferată din orașul Curtici a fost finalizat și recepționat în data de 
30.06.2015. ’
Cu ocazia recepției reprezentanții CJ Arad au avut observații față de modul cum este executat 
racordul cu DJ 792C și nu au fost de acord cu darea în exploatare a acestuia, precizând că sunt 
racorduri, pe ambele părți ale Pasajului (stânga-dreapta), cu o raza de 15 m.
Beneficiarul a întreprins demersuri la primăria Curtici și CJ Arad pentru obținerea avizelor 
necesare acestor modificări urmând ca până la sfârșitul anului lucrările să fie executate.
După darea în folosință a Pasajului rutier, trecerea la nivel cu calea ferată din Curtici va fi 
desființată.
În ceea ce privește șoseaua de centură pentru orașul Curtici, această problemă este de 
competența autorităților locale și județene.
Pentru amplasamentul pasajului rutier, anterior începerii lucrărilor s-au solicitat aprobările 
autorităților competente, nefiind obiecții în acest sens.
Totodată, transmitem anexat schița pasajului peste calea ferată din orașul Curtici.
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